我有一件事情跟你说

好看的太多,怕你一不小心走过路过错过

2024.4/30~5/5 10:00~21:30

青燈木集

这份《"青灯"不迷路指南》收好不谢

生活美学兴盛后,有一种美伴随 着这新潮而渐渐苏醒,那就是器物美 学。人们开始悉心关注日常器物,不 仅仅是一种消费的转型升级,也是对 美好生活追求的行动。

2024青灯市集全国美学大会(春 季)4月30日如期开启。喜欢美学的 你,又有了一次"集美"机会。话说, 每次青灯市集开市前,总有 N 个人会 向小编打听市集能淘到哪些好物 的。莫急莫急,小编熬夜整理了一份 这次青灯市集值得观赏的好物集合, 让你在赶集的时候不迷路!

必须知道的



地点还是老地方的

时间: 2024年4月30日至5月5日六 天六夜/10:00~21:30

地点:青灯石刻艺术博物馆塘河两岸 小编叮嘱:强烈建议大家最好绿色出 行, 听劝!

规模是超前的

2024青灯市集全国美学大会(春季)汇 聚海内外生活美学品牌1000多个,其中来 自央美、国美等专业美术院校品牌150个、 国家文化和博览领域品牌10个、国外品牌 30个,预计26万余件匠心作品齐刷刷亮

小编叮嘱: 脚力还可以的人士, 建议大 家都逛个遍先,有个筛选比较的过程。不 然怕好看的太多,伤钱包。



值得品的

大掌柜茶叶

家专注福建四大名茶推广,集茶叶 研发生产与经营连锁、茶事培训、老 茶收藏于一体的茶叶企业。以自 然、科学、创新做好茶,集合了国际 化、中国风、闽南韵、人情味。

一念花开甄酿花果酒

甄选大自然的花、果,与糯米、 酒曲神奇碰撞,经过三次漫长发酵, 微生物之间的相互转化,更好地吸 收其中的营养物质,并保留糯米的 甘甜与花果的芳香气味,每一滴都 是惊艳时光的味道。

沈荡酿造

号,拥有四项嘉兴市非物质文化遗 产和五位非遗传承人,以传统手工 酿造工艺生产黄酒、酱油、白酒为 主,是享誉上海的"海盐帮"酿造技 艺硕果仅存的传承者。

值得赏的



后山隐云茶器

人审美的,好看、好用的当代美学生

瑞荷堂主要以竹木艺术品为 主,擅长以荷花禅意为题材,作品结 合美学空间与茶文化、香文化的艺 术品创作。

金彩漆"的当代传承者,旨在通过品 牌化再生,对这一濒临失传的珍贵 遗产进行传承与创新。至今已有泥 金、色漆两大系列多件产品成功投 入市场。2016年,漆仟春作品荣获 浙江省非物质文化遗产传统工艺品 及相关衍生品设计大赛金奖。

"不误正业"金工珐琅首饰

"不误正业"是原建筑设计师 Shao 跨界创立的珐琅首饰品牌,所 有作品均为手作产品,具有随机性、 独一性,希望将脑袋中一瞬间灵感 映射入作品中,希望手工能给大家

厦门大掌柜茶业有限公司是-

"沈荡"作为一家传承百年的酒 坊酱园,是海盐县唯一的浙江老字

回归器物的本质,做符合年轻

瑞荷堂竹木艺术品

东来堂手工炭炉

主理人林晓东专注于炭炉的研 发与制作,作品皆为原创设计、纯手

漆仟春泥金彩漆

作为国家级非遗项目"宁波泥

带来更多惊喜。



仅供参考,以开市后实际布局为准

值得买的

位

多

我

家

捋



花小杰服装

"花小杰"是一个内心自由却又克制的品牌。它洞察 着每一个事物的情绪动态,又尊重着自己内心的感受;温 和、儒雅的性格下却体现着主人公内在张力的力量,不动 声色却又从细节处透露出生动特别。

甘味中古首饰

王家卫的《繁花》打造出他心中上海动荡时代的美 感,剧里少不了中古首饰和穿搭,复古妆造的味道够足、 腔调够正。青灯市集上的甘味始创于2005年,主打古着 家装、手工定制和Vintage古着首饰。

川垠手工皮具

制作出来的纯手工皮具可以是一只钱包,可以是一 个挂坠,可以是一本本子……但每一样都是这世上独一 无二的,做真正用心的东西。

乡愫美学日用木制品

"乡愫"一直坚持以"木"为主要材质,传递"笔"的温 度,以手工制作为主要方式实现制笔师的理念。

值得鉴的



异缮锔瓷器及瓷器修复

本着"缝补生命,修复艺术"的理念及"惜物"的可贵态度,让大家

白相倌陶瓷产品

"白相倌"取自上海话俚语"玩具",秉持所有艺术品都是具有一定 审美的成年人的"玩具"这一品牌理念,于2017年触电景德镇,将璀璨 珠宝、海派文玩、传统陶瓷文化与时下潮流相融合,坚持有品有趣有价 值的产品定位。

松石传说首饰茶器物

绿松石,作为自夏朝就被使用的最古老宝石之一,历来就被赋予 和玉一样的品德。松石传说,从原矿石入手,展现松石更多的文化内 涵,拓展绿松石仅仅作为珠宝的界限,品一席茶,熏一炷香,都可以静 静体会松石之美。

三朝秀女书文化IP

女书——世界上幸存的女性文字,主理人致力于打造创新型女书 文化IP品牌。设计风格简约、中性,坚持保护原生态女书的前提下, 主张将女书时尚化、生活化、多元化。

值得拍的



小编经过数天潜心研究发现,青灯市集 随便哪个角落都很出片。其实吧,生活的有 趣,有时候就在于身边有一个有趣的你。

在这里给出一些双人拍照小技巧:可以 让两个人站位交错实现画面平衡;也可以用 花草作为前景拍出层次感;又或是手牵手、 拥抱、跳跃拍出动感;还可以站位一前一后 增强画面空间感……当然,有时候背影也好

隆重推荐一个拍照场地

今年青灯市集新增了一个区域,就是青 灯石刻艺术博物馆西岸馆,这里也是青灯文 博产业园二期一号馆,建筑设计纯黑火山岩 立面,石头主题延续青灯石刻艺术博物馆, 室内分三层,开馆后引入国内外各类主题展 览、艺术家个展和各类美学文化发布及各类 文化交流活动。园林设计以宋代温州园林 美学结合博物馆文物融合方式,打造博物馆 的 2.0 版本。所有施工均遵循自然造景手 法,每一块石头的收集到使用均不画图不设 计,自然结合布局,所有古砖均为温州清代 以前古建筑拆迁收集,不可复制。

对了,在青灯美学产业园,那堵花墙也 是绝对出片的"背景板"!



值得看的



一起跳舞吧!

草地"锅庄"是一种集体舞蹈,锅庄舞有 歌必舞,舞中有歌,舞姿粗犷刚健又矫健潇 洒。

一起听钢琴奏鸣!

黑白的琴键起伏,混杂着河畔吹拂着的 风与水纹,在纯净的乐声中荡漾。在北馆四 合院一场钢琴奏鸣曲,等你开启一场奇妙的 旅途。

■温都记者 王春霞

